
  Για ξεχωριστές διακοπές στην Ελλάδα  & στο εξωτερικό       

3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑ 

ΒΕΡΟΙΑ – ΝΑΟΥΣΑ - ΕΔΕΣΣΑ 
                         ΒΕΡΟΙΑ, ΒΕΡΓΙΝΑ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΙΓΩΝ,  ΕΔΕΣΣΑ, ΝΑΟΥΣΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :25-27/4/2025              

         

        

     

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η ΗΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΒΕΡΟΙΑ (507 ΧΛΜ) 

Αναχώρηση από την Αθήνα με προορισμό την Βέροια. Η Βέροια είναι πόλη της Μακεδονίας, έδρα του Δήμου Βέροιας και 

πρωτεύουσα του Νομού Ημαθίας. Η πόλη είναι κτισμένη στις απολήξεις του Βερμίου όρους και έχει πληθυσμό 42.508 

κατοίκους.  Άφιξη και  περιήγηση της πόλης. Θα δούμε ένα μνημείο παγκόσμιας θρησκευτικής κληρονομιάς, το Βήμα του 

Αποστόλου Παύλου, το επιβλητικό Δημαρχείο την  Παλιά Μητρόπολη, την Συνοικία της Μπαρμπούτας. Πρόκειται για ένα 

από τα σημαντικότερα εβραϊκά σύνολα παγκοσμίως και οφείλει το όνομά της σε μια βρύση στην περιοχή η οποία 

διατηρείται μέχρι σήμερα! Σύμβολο της συνοικίας είναι φυσικά η Εβραϊκή Συναγωγή. Ένα κτήριο, που χρονολογείται από το 

1850 αποτελώντας την παλαιότερη συναγωγή στη Βόρεια Ελλάδα και μια από τις παλαιότερες στην Ευρώπη. Ένας από τους 

κύριους λόγους που είναι γνωστή η Βέροια είναι το Ρεβανί. Πρόκειται για ένα σιροπιαστό γλυκό το οποίο έχει γίνει 

συνώνυμο της πόλης. Το καλύτερο ρεβανί θα το φάτε στο ζαχαροπλαστείο Χοχλιούρου. Μεταφορά  στο ξενοδοχείο μας το 

απόγευμα, τακτοποίηση και δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

 

https://www.tripadvisor.com.gr/Restaurant_Review-g1050293-d7066643-Reviews-Revani_Chochliourou_From_1886-Veroia_Imathia_Region_Central_Macedonia.html


 

2η ΗMEΡΑ: ΒΕΡΓΙΝΑ –ΝΕΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΙΓΩΝ - ΝΑΟΥΣΑ / ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΕΔΕΣΣΑ - ΒΕΡΟΙΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Βεργίνα. Συνάντηση με τον ξεναγό μας και ξενάγηση στο Μουσείο. (έξοδα 

ατομικά). Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο  Νέο Μουσείο των Αιγών, (έξοδα ατομικά). Ακολουθεί ξενάγηση. Εν 

συνεχεία θα επισκεφτούμε το πιο φημισμένο αξιοθέατο  της Νάουσας, το άλσος του Αγίου Νικολάου. Βρίσκεται 

σε απόσταση 2 χλμ από τη Νάουσα. Πρόκειται για μία καταπράσινη έκταση με μεγάλα πλατάνια, την οποία   

διασχίζει το ποτάμι της Νάουσας, η Αραπίτσα. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μεσημεριανό γεύμα και περίπατο.  

Αναχώρηση για την Έδεσσα  με τους πανέμορφους καταρράκτες. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

 

3η Ημέρα : ΝΑΟΥΣΑ –  ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για να παρακολουθήσουμε τις εορταστικές εκδηλώσεις για την μνήμη του 

ολοκαυτώματος της Νάουσας το 1822.  Το ολοκαύτωμα της Νάουσας έγινε τον Απρίλιο του 1822. Η Επανάσταση 

στην Μακεδονία, αν και ακολούθησε τα κινήματα του Μοριά και της Ρούμελης, δεν είχε τύχη. Ο τουρκικός 

στρατός ήταν πολύς στην περιοχή της Μακεδονίας και της Θράκης. Οι Ναουσαίοι ήταν από τους πρώτους που 

ξεσηκώθηκαν. Η δεκαήμερη πολιορκία και τα χτυπήματα που δέχτηκε η πόλη οδήγησαν τελικά στο ολοκαύτωμα. 

Αποκορύφωμα ήταν η υπέρτατη θυσία των Ναουσαίων γυναικών στον καταρράκτη της Αραπίτσας ή Αράπιτσας, 

στις 22 Απριλίου του 1822. Εδώ θα δούμε και τον παραδοσιακό χορό «Μακρινίτσα», που χορεύεται την ημέρα 

της επετείου, προς τιμή των Ναουσαίων γυναικών. Χρόνος ελεύθερος. Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της 

επιστροφής για την Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό. Άφιξη στην Αθήνα αργά το 

απόγευμα. Τέλος εκδρομής. 

 

 

ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΟ. ΥΠΑΡΧΕΙ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ                           

ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΕ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ  ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝO  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO 

1. ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ HOTEL 4*  www.aigesmelathron.gr        ΒΕΡΟΙΑ,ΠΟΛΗ                                                                          

( Νέα περιφερειακή οδός Βέροιας - Νάουσας, Βέροια) 

 

 

   ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ :  

▪ (02) ΔΙΑΝΥΚΕΡΕΥΣEIΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ 4* 

    ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ (ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ) 

    ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ : 210 EΥΡΩ 

    ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ ΔΩΜΑΤΙΟΥ : 50 EΥΡΩ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

1. (02) ΔΥΟ  ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ  ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ HOTEL ΣΤΗΝ ΒΕΡΟΙΑ, ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΑ 

ΔΩΜΑΤΙΑ.   

2. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ.  

3. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ. 

4. ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ  ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ  ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,  ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ,  ΚΑΘ’ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

5.  ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ   ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

6. ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΕΡΓΙΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΙΓΩΝ, ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΟ ΞΕΝΑΓΟ. 

7. ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ERGO ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. 

8. ΚΑΛΥΨΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΔΡΟΓΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. 

9. ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 5073/2023 , ΠΟΥ ΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΙΣΧΥ 

ΑΠΟ 1/1/2024 . ΕΙΣΠΡΑΤΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ, ΑΠΟ 1/4/2025, ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΕ 10,00 

ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ, ΑΝΑ ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* ΚΑΙ 5,00 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 3*. 

10. Φ.Π.Α. &   ΔΙΟΔΙΑ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΔΩΝ 

 

http://www.aigesmelathron.gr/


       

         Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΛΑΧΙΣΤΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 35  - 45 ΑΤΟΜΩΝ 

 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

 

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου αναλαμβάνουν την ευθύνη της συγκέντρωσης και καταβολής της συνολικής  

αξίας της εκδρομής στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού ILLUSION HOLIDAYS 

1η ΔΟΣΗ: μέχρι 12/03/25   60  € κατ’ άτομο 

2η ΔΟΣΗ: μέχρι 11/04/25   150  € κατ’ άτομο 

 

Οι ανωτέρω πληρωμές – δόσεις θα γίνονται ως εξής: 

Α) Στα γραφεία του Συλλόγου Βηλαρά 2, Αθήνα,  

Β) Στο Γραφείο Τουρισμού, Γαλατσίου 52 , 11141, Αθήνα   

Γ) Με έμβασμα ( e-banking) στον παρακάτω λογαριασμό : 

 

               ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ILLUSION HOLIDAYS : 

 

    ΑLPHA BANK 

    IBAN: GR92 0140 2900 2900 0232 000 3803  

    ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ILLUSION HOLIDAYS 

 

 

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 

 

      

 

 

 

 

     

 

Γαλατσίου 52  - Αθήνα Τ.Κ. 111 – 41 τηλ: 210-2130604 – 5, φαξ: 210 – 2130606  www.illusionholidays.gr, e-mail:info@illusionholidays.gr     
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΜΗ  69703503000    

http://www.illusionholidays.gr/

